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  Zam. Publ. nr 01/2020
Wyjaśnienia 2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

dot. przetargu nieograniczonego
na adaptację pomieszczeń w budynku nr 1 i nr 2 ITR – Etap II

Poniżej przedstawiamy pytania Wykonawcy (Oferenta) wraz wyjaśnieniami Zamawiającego:
Instalacje sanitarne:

1. Pozycja 102 d.7.1., poz.103 d.7.1, poz.119 d.8.2, poz.120 d.8.2. poz.128 d.9.1. 

- izolacja termiczna wełną mineralną gr.20mm i gr.80mm.

Z uwagi na tranzyt kanałów wentylacyjnych przez galwanizernię wykonawca proponuje zamianę izolacji wełną mineralną na izolację chemoodporną gr.19mm. Czy możliwa jest zamiana izolacji? 

I czy izolacja chemoodporna  ma być z płaszczem zewnętrznym czy bez?

Odpowiedź : Należy wycenić izolację z wełny mineralnej na izolację chemoodporną gr.19mm z płaszczem zewnętrznym K-Flex IC CLAD.
2. Czy można zastosować montaż wspólnego nawilżacza parowego dla dwóch central wentylacyjnych zamiast  jednego dla każdej centrali?

Odpowiedź: Tak, można zastosować.

3. W przedmiarze nie ma konstrukcji betonowej pod centrale wentylacyjne i agregat wody lodowej. Czy wykonawca ma to wycenić w ofercie?

Odpowiedź: Tak, ma wycenić.
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